

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

Extrainsatt styrelsemöte för Arjeplogs Ridklubb den 2 mars 2023

NÄRVARANDE

Sophie Olsson

Mattias Backman

Magdalena Rosie

Inka Myrvang

Carina Juuso

Jenny Greus

Therese Stenvall

Åsa Larsson

Marie Boström

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§ 2 VAL AV JUSTERINGSPERSON

Styrelsen beslutade att välja Marie Boström att justera protokollet.

§ 3 GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Diskussionspunkter för dagens extrainsatta möte är utskickade via Messenger och dessa godkänns.

§ 4 PERSONAL

§ 5 FASTIGHET

Tim-Johan har lyft vid dialog med Sophie flera fastighetsbrister, b.l.a att det droppar vatten från taket vid regn.

Beslut:

Styrelsen ger Magdalena Rosie i uppdrag att kontakta Hasse på kommunen för att se vilka ärenden som ligger felanmälda, om vi kan ta del av handlingsplanen för fastigheten och när sista skyddsronnen gjordes samt om vi även kan ta del av det protokollet.

Vi gör även en "intern" fastighetsskyddsrund med Tim-Johan så att brister kan bedömas och delges kommunen för åtgärdande.

§ 6 UNGDOMSSEKTIONEN

Ungdomssektionen har önskar att arbeta för att samla in en större summa pengar för att kunna resa till Stockholm Horse Show. De har tidigare fått direktiv att vid en sådan större sortens aktivitet behöver de en vuxenansvarig samt en tydlig plan. De planerar att sätta upp anslag för att undersöka vilka som är intresserade av att följa med, där man vid anmälan även förbinder sig till att hjälpa US att samla in pengarna.

Beslut:

Styrelsen beslutar att ungdomssektionen kan göra sådana aktiviteter när de har en styrelse på plats. I styrelsen bör det finnas en eller två ungdomar som är över 18. ARKs styrelse hjälper ungdomssektionen att anordna ett årsmöte.

§ 7 JÄCKVIK FJÄLLCENTER

Ridklubben har fått en förfrågan av Jäckvik Fjällcenter om vi kan jobba extra och tjäna lite pengar.

Enligt mejl: " Vi står inför kommande vintersäsong och förra året veckan innan påskhelgen var det sena nätter för oss i familjen. Vi har därför bestämt inför kommande påskhelg söker vi efter en eller två föreningar som vill tjäna bra pengar till sin förening. Det handlar om att (beroende på hur många dagar ni vill ha) tisdag 4/4, onsdag 5/4 och skärtorsdag 6/4 vill vi ha extra arbetare från 18-23. Vi behöver iaf minst 7 st och behöver vara 16 år och uppåt. Det handlar om att fylla upp butiken med dricka, chips, godis, kolonial. Vi är på plats såklart och kommer styra upp det men vi behöver extra händer. Vi kommer betala 250kr i timmen per person. Är ni exempelvis 8 st en kväll från kl 18-23 blir det 10 000kr. Kommer ni två kvällar, ja ni förstår. "

Beslut:

Styrelsen beslutar att ungdomssektionen får förtur på detta uppdrag och Sophie tillfrågar dem, när de har planerat att samla in pengar för att resa till Stockholm Horse show eller annan aktivitet. När många i ungdomssektionen är under 16 år måste sektionen lösa detta med föräldrar.

§ 8 RIDHUSTIDER

Brukshundsklubben har efterfrågat ett möte med ARK för dialog om brukande av ridhuset och regler för detta. BHK vill gärna att detta görs innan vecka 11. Deltagare från ARK föreslås Sophie, Carina, Ulrika och Inka i mån om tid.

Beslut:

Styrelsen beslutar att pälsdjursföreningarna (BHK & AKH) bjuds in till möte. Föreslagna representanter från ARK ger förslag till om mötestidpunkt.

§ 9 NÄSTA MÖTE

Nästa möte planeras till 26 mars



Therese Stenvall (Mar 8, 2023 21:54 GMT+1)

Vid protokollet

Therese Stenvall



Styrelsens Ordförande

Sophie Olsson



Marie Boström (Mar 8, 2023 22:04 GMT+1)

Justeras

Marie Boström











4.2023, 2 mars sekretess

Final Audit Report

2023-03-08

Created:	2023-03-08
By:	Leader Lappland (info@lappland2020.se)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAA6Ey9Paf_iw3RaNdhw161tAVL2hCk1HCD

"4.2023, 2 mars sekretess" History

-  Document created by Leader Lappland (info@lappland2020.se)
2023-03-08 - 3:47:07 PM GMT- IP address: 213.64.0.64
-  Document emailed to theresestenvall@hotmail.com for signature
2023-03-08 - 3:47:57 PM GMT
-  Email viewed by theresestenvall@hotmail.com
2023-03-08 - 8:53:17 PM GMT- IP address: 78.79.227.205
-  Signer theresestenvall@hotmail.com entered name at signing as Therese Stenvall
2023-03-08 - 8:54:45 PM GMT- IP address: 78.79.227.205
-  Document e-signed by Therese Stenvall (theresestenvall@hotmail.com)
Signature Date: 2023-03-08 - 8:54:47 PM GMT - Time Source: server- IP address: 78.79.227.205
-  Document emailed to norrsken_81@hotmail.com for signature
2023-03-08 - 8:54:48 PM GMT
-  Email viewed by norrsken_81@hotmail.com
2023-03-08 - 9:01:32 PM GMT- IP address: 104.28.31.63
-  Signer norrsken_81@hotmail.com entered name at signing as Marie Boström
2023-03-08 - 9:04:01 PM GMT- IP address: 90.227.99.14
-  Document e-signed by Marie Boström (norrsken_81@hotmail.com)
Signature Date: 2023-03-08 - 9:04:03 PM GMT - Time Source: server- IP address: 90.227.99.14
-  Agreement completed.
2023-03-08 - 9:04:03 PM GMT